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©OEMA 10

2TIC epwTnoeic 1-4 va ypdwere oT0 TETPADSIO 0aAC TOV apPIBUS TNG £pWTNONG Kal
QiTTAQ TO YPAMPMQ TTOU QVTIOTOIXEI OTN CWOTH ATravTnon.

1.

Katd tnv avaAuon AeukoU @wTtog atrd YUAAIVO TTRICHA, N ywvia eKTPOTTAC TOU
KiTPIVOU XPWHOTOG Eival:

a. MIKPATEPN TNG YWVIAG EKTPOTING TOU 1WBOUG Kal TNG YWVIag EKTPOTTAG TOU
KOKKIVOU.

B. MEYOAUTEPN TNG YWVIAC EKTPOTTAC TOU KOKKIVOU Kal TNG YWVIAg EKTPOTTAC TOU
Iwdoug.

Y. MEYAAUTEPN TNG YWVIAC EKTPOTING TOU KOKKIVOU Kal MIKPOTEPN TNG YWViag
EKTPOTTAC TOU 1L0BOUC.

6. pIKPATEPN TNG YWVIOG EKTPOTING TOU KOKKIVOU KAl PEYOAUTEPN TNG Yywviag
EKTPOTTAC TOU 1L0BOUG.

Movabdeg 5

. H utrepiwdng akTivoBoAia:

a. €xel urAKog kKupaTog atd 400 nm €wg 700 nm.
B. €ival oparr.
Y. O&v TTPOKOAEI apaupwaon TNG QUWTOYPAPIKAC TTAAKAG.
8. XPNOIYOTTOIEITAI YIA TNV OTTOCTEIPWON IOTPIKWY EPYAAEIWV.
Movabdeg 5

. O apiBudg Twv nAekTpoVviwv KABe arduou eival:

a. i00C hE TOV apPIBUS TWV VETPOVIWY TOU TTUPiVA TOU OTOUOU.
B. ioo¢ he TOV APIBUOG TWV TTPWTOVIWYV TOU TTUPr VA TOU aTOMOU.
Y. OITAGCIOC TOU aPIBUOU TWV TTPWTOVIWV TOU TTUPH VA TOU ATOMOU.
6. dITAAOI0C TOU APIBUOU TWV VETPOVIWV TOU TTUPrVa TOU ATOUOU.
Movabdeg 5

To QWC TWV AQUTITHPWY TTUPAKTWOEWG PE VAUA BOAPPAIOU Eival ATTOTEAECHA:

TNG atrodIEyEPONG TWV ATOPWY TOU BOAPPApiou.
TNG SIACTTO0ONG TWV TTUP VWYV TOU BOAPPAMIou.
TNG SIEYEPONG TWV TTUPHVWY TOU BOAPPApiou.

TNG SIACTTOONG TWV NAEKTPOVIWV TOU BOAPPAMIOU.

o<ma

Movabdeg 5

. Na XopoKTnPIoETE TIC TTPOTACEIC TTOU AKOAOUBOUYV, ypdpovTag oTo TETPAdI6 0ag

OiTTAQ OTO YPAUMAO TTOU QVTIOTOIXEI 0€ KABe TTpdTaCn, TN AN ZWOTO, av n
TpdTacn gival cwaoTh, | AdBog, av n TpoTacn gival Aaveacuévn.

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 1



o. Ooco peyaAltepn eival n Beppokpacia TG KaBOdou €evog CWARva
TTAPAYWYNG aKTivwy X TOOO PEYOAUTEPOG €ival O APIBPOS TWV NAEKTPOVIWV
TTOU EKTTEPTTOVTAI OTN JOVAda Tou XpoOvou.

O1 uTTéPUBPEG aKTIVOBOAIEG EXOUV PNKN KUMATOG MIKPATEPA aTTd 700 Nm.

To mpoTUTTO TOu Bohr dev ptTopei va eTTekTaBE yia TO UDPOYOVOEIBEC 10V
He™.

O1 AapTrTrPES XaAadia-Iwdiou gival yVwoToi WG AAUTTTHPES OAOYOVOU.

H evépyeia oUvBeONG avd VOUKAEOVIO PETPAEI TN OoTABEPATNTA EVOC TTUPKVA.

mpo <P

Movabdeg 5

OEMA 20

Fa TIC TTAPAKATW €pwWTNOEIC 1-3 va ypdyeTe oto TETPAdId oag Tov apiBud TNG
€PWTNONG Kal BITTAQ TO YPAUMA TTOU AVTIOTOIXEI OTN CWOTH aTTAvTnon.

1. HAekTpOpOyVNTIKr) AKTIVOBOAIQ UrKOUG KUPATOG A, OTO KEVO BIadideTal O YUQAI
pe Ogiktn diaBAaong n > 1. H evépyela evodg pwToviou TNS aKTIVOBOAIAC:
a. €ival JEYaAUTEPN OTO KEVO.
B. €xel Tnv idia TIPA OTO YUAAI KAl OTO KEVO.
Y. E&ival ueyaAuTtepn OTO YUQAI.
Movabdeg 3

Na aITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT CAC.
Movabdeg 5

2. Aieyepuévo atopo udpoydvou atrodieyeipeTal Kal To NAEKTPAOVIO TOU PETARAIVEI
aTrd TNV TPOXIA HE KBAVTIKO apIBud n =2 oTnv TPoXIA JE KBAVTIKO aplBué n = 1.
Av F; gival N eAKTIKA NAEKTPIKY dUvaun TTOU QOKE O TTUPAVAG OTO NAEKTPOVIO
OTNV apxIKr TPOXIA Kal Fq gival n avriotoixn duvaun otnv TEAIKH TpoxIid, TOTE
IOXUEL:

a. Fo=4F
B. F2 = F1 /4
Y- F2 = F1 /16
Movabdeg 3

Na aITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT CAC.
Movabdeg 6

3. Aiverai n TupnVvIkn avtidpaon:
1 235 88 136 1
o+ 55U > $Sr+ 5, Xe+x,n
Tote 1oxUE!:

a. x=12
B. x=8
Y. X=6
Movabdeg 3

Na aITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT CAC.
Movabdeg 5

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 2



OEMA 30

NETTTH YOVOXPWHATIKA OECHN €ICEPXETAI ATTO TO KEVO O YUAAIVN TTAGKQ TTAXOUG
d= \/5/8 m, OTTWG PaiveTal OTO OXAMA.

H akTivoBoAia oTo KeVO £XEl UKOG KUPATOC A, = 600 nm Kal N ywvia diaBAacng
OTO oOnueio €10680ou TNG BEGUNG OTN YUudAivn TTAGKa eival @ = 30°. O deiktng
B1aBAaoNng Tou yuaAiouU yia TNV akTivoBoAia autr ival n=1,2. Na uttoAoyicBouv:
a. TO PAKOG KUMATOG A TNG OKTIVOBOAIAC QUTHC GTO YUAAI.

Movabdeg 6

B. H taxurnTa ¢ TNG akTIVOBOAIOG OTO YUQAI.
Movabdeg 6

Y. To xpovikd didotnua At 1Tou xpeldZetal n akTivoBoAia yia va diatTepdoel T0
YUQAI.
Movabdeg 6

6. O apiBpdég N Twv PNKWV KUPOTOG TNG OKTIVOBOAIOG OTO YUAAI YE TOV OTTOIO
looduvapei n diadpour} TNG OTO YUAAI.
Movabdeg 7

Aivovtal:  TaxUtnTa  ToU QWTOG OTO KEeVOd ¢, =3-10°m/s, mnu30°=1/2,
cuv30° =+/3/2, Inm=10"m.

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 3



OEMA 40
2€ CWANVa TTapaywyng aktTivwy X Ta nAekTpévia emraxuvovrial otrd Tdon

Vv, = %'103\/. H nAexTpovIKr) BEON PETAPEPE! IOXU P =660 W.

a. Na UTTOAOYIOETE TO EAAXIOTO WAKOG KUMATOC TWV AKTIVWYVY X TTOU TTApdyovTal.
Movabdeg 6

B. Na utroAoyiceTe TNV EVTACK TOU PEUMATOC TNG DECUNG TWV NAEKTPOVIWV.
Movabdeg 6

Y- Na utroAoyioete Tov aplOpd Twv NAEKTPOVIWVY TTOU TTPOCTTITITOUV 0TNV Avodo O€

XPOVIKO didoTnua At=2 s.
Movabdeg 6

5. Eva amd 1a wtévia TwV akTivwy X éxel HAKOC KUpatog A = 3 - 107'° m ka
TTPONABE aTTd TNV TTPWTN KPouon evog nAeKTpoviou Pe Tnv avodo. Bpeite 600
TOIC €KATO TNG EVEPYEIAG TOU £XACE TO NAEKTPAVIO TTOU TO EEETTEUYE.

Movabdeg 7

Aivovrau:
TaxUTNTA TOU QWTAC GTO KEVO Co = 3-10° m/s,
oT0Bepd Tou Planck h=6,6-10"2*J-s,
@opTio Tou NAekTpoviou |e| = 1,6-10"°C.

Texvikn Enegepyaaia: Keystone 4



ANANTHZEIZ

OEMA 10

1>y, 2-50 3->B,4—>a

5.
a—>2 BoN YN O Z €52
©EMA 20
E=h-f
1. h=ot00. } = E =0cta0. ZwoTA (B).
f =o100.
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3. Mg Bdon v Apxn AloTAPNONG TWV VOUKAEOVIWYV, TTPETTEL
1+235=88+136+x=>x=12

Kal

92 = 38 + 54 (louel).

2woTA n (a)

Texvikn EneEepyaocia: Keystone



OEMA 30

Ao =600 nm
n=1.2

V3
8 2 1
X = DX=—F—DDX=">DX=—m
ocuvg ﬁ 8 4
2
a) loxuer: n=%212&212@212500nm.
n >
, C C -10°
B) loxUel: n=o5c-S o 0 310 =C=25-10° m/s
C n 2
Y) H akTivoBoAia diavuel atréoTacn x:% m.
1
loyoer C=2=r=2 =/ =4 - =>1=10"s
t C 2,5-10
d)

‘Eotw N 0 apiBuog Twv PNKWV KUPOTOG

1
- X Z 1 6
loxvelr N=—= N = —>N=——"—-=>N=05'10">
A 5-10 20-10

= N =5 -10° pAKn KUPATOC.

Texvikn EneEepyaocia: Keystone




OEMA 40

a) loxuer:
h-f=eV C C-h 3-10°-6,6-10 ™
f:i S>h—=e V=21, = = Ay = 6 =
Ao P eV 1,6-107"° e 10°
= Amin=15-10"m.
B) loxuer:
P 660
P=V-I=l=—=1= —1=8-10"A

Y) ]z%ﬁq:]-t2q=8-10"2-2:>q=16-10'2-20
loxuer:

-2
g=N-e|mN="L=y=101

=———  =10" nAekTpdVIO
le| 1,6-:107" neKTe

8) H evépyeia Tou EKTTEUTTOPEVOU NAEKTPOVIOU €ival:

3-10°
E:h-f:>E:h-%:>E:6,6-10’343 - 6,6-10"° Joule

0710 -

H apxIKf evEPYEIQ TOU ETTITAXUVOPEVOU NAEKTPOVIOU Eival:

66
E,. =l V=>E, =16-10" -?-103 =13,2-107"°J

5100 13,2:107'° J éxaoe 6,6-107"°J
>Ta 100 J X;

6,6-10'°-100
X="——=
13,210

Apa: 50%.

Texvikn EneEepyaocia: Keystone



